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  São Paulo, 5 de agosto de 2021 
 
 
Of. SGP n.º 673/2021 
 
 
 
Senhor Secretário 
 
 
 
    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 
Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 
reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 
da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                           

 
    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 
consideração. 
 

 
 
 
 

RODRIGO DEL NERO 
Secretário Geral Parlamentar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ao Excelentíssimo Senhor  
MARCOS RODRIGUES PENIDO 
Secretário de Estado de Infraestrutura e Meio Ambiente 
SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 
 
 
Req. Ano Autor(a)  Ementa 

103 2020 Frederico d’Avila Requer ao Senhor Secretário Estadual de 
Infraestrutura e Meio Ambiente informações 
acerca da potencialidade produtiva de cada área 
gerida pelo IF - Instituto Florestal. 

33 2021 Marina Helou Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura e Meio 
Ambiente informações quanto aos impactos 
causados pelos incêndios florestais sobre as 
Unidades de Conservação estaduais em 2020 e 
quanto às estratégias e ações de recuperação da 
qualidade ambiental das áreas afetadas que estão 
sendo empreendidas. 

437 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura e Meio 
Ambiente informações sobre o valor investido na 
área de saneamento básico pelo Programa Vale do 
Futuro. 

455 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura e Meio 
Ambiente informações sobre o embasamento 
técnico-científico para elaboração do § 1º, itens 1 e 
2.h, do artigo 13 do Decreto nº 65.544, de 2/3/21. 

486 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura e Meio 
Ambiente informações sobre a metodologia de 
cálculo do FATOR K e sobre a finalidade de sua 
exação pela SABESP perante os estabelecimentos 
comerciais e industriais na Baixada Santista e no 
Vale do Ribeira. 

558 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura e Meio 
Ambiente informações se o Estado sofre ou tem 
risco de sofrer uma crise hídrica entre 2021 e 2022. 

560 2021 Monica da 
Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura e Meio 
Ambiente informações sobre o Projeto Associação 
Mata Ciliar em Jundiaí. 

645 2021 Maurici Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura e Meio 
Ambiente informações sobre a Reserva Florestal do 
Morro Grande - RFMG. 

692 2021 Coronel 
Nishikawa 

Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura e Meio 
Ambiente informações sobre a estrutura estadual de 
combate e prevenção a incêndios florestais. 

(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 
seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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